



春节期间部分国际机票 暴涨10多倍

春节机票怎么买,现在入手合适吗?



省钱、省事、更省心
关注机场微信公众号,让更多机票优惠信息欢迎您

12月6日,记者从各大航司官网和旅游OTA平台了解到,2024年春节期间宁波出发机票价格已趋高位,机票预订量已开始攀升,部分热门国内目的地经济舱机票已售罄,国际机票涨价10多倍。

那么,假期有出行计划的市民,现在可以入手机票了吗?购票应注意哪些问题呢?

1 春节前部分热门航线经济舱机票已售罄

2024年春运从1月26日至3月5日,共计40天。

记者了解到,随着明年1月中下旬开始,春运临近,宁波出发的机票价格也开始逐步上涨。前期以返乡及热带避寒目的地为主,临近春节长假则以冬季滑雪、旅游热门目的地为主。

一些热门航线的经济舱机票甚至已经售罄。

比如:宁波飞海口,今年12月还有370元的特价票,明年1月逐步上升,到1月底票价突破1000元,到2月7日、8日,也就是腊月廿八、廿九,由于临近春节,海南航空夜间宁波飞海口航线经济舱已全部售完,仅剩4350元的公务舱,且余票不多。

2 春节期间部分国际机票暴涨10多倍

再看国际机票价格。

宁波飞日本大阪,今年12月票价最低为199元,明年1月最低350元,而2月8日也就是腊月廿九,该航班机票涨到2100元,上涨了10倍还多。

春秋航空日本公司宁波飞东京成田机场航班,今年12月票价最低320元,最贵的是明年2月8日至11日,也就是腊月廿

九到正月初二,票价为2550元,差不多也涨了近8倍。

春节长假期间最实惠的国际机票是宁波飞济州岛航班。目前下单的话,明年2月2日至14日票价为300元,即便加上税费,也比同期多数国内机票价格要便宜。济州岛目前采取对中国旅客免签,只要有本护照就能来场说走就走的跨国旅行。

3 航司陆续公布春运航班加密计划

进入12月,国内一些航空公司也开始陆续发布春运加班计划。

春秋航空率先发布了针对宁波机场旅客的春运及龙年春节假期的航班加密计划,具体来看:

2024年1月26日至2月8日、2月14日至25日,也就是节前腊月十六到廿九、

正月初五到正月十六期间:每逢周一,加密宁波飞桂林、宁波经石家庄飞呼和浩特航班;每逢周二、四、六,加密宁波飞长春、沈阳飞宁波、宁波飞绵阳航班;每逢周三、日,加密宁波经淮安飞兰州航班。

按照以往惯例,其他航司春运航班加密计划也会在近期陆续发布。

4 春节机票怎么买,现在入手合适吗?

那么,如果有春节假期出行计划的市民,现在入手买机票合适吗?业内人士表示,这也要分具体情况。

如果是旅游热门目的地城市,且每天航班并不多,比如节前宁波飞三亚,这个直飞航班并不是每天都有,目前显示,节前经济舱已是1900元的全价票。

由于全价机票可免费改期,退票手续费也较低,即便后续出现更实惠的选择或改变了出行方式,退票损失也不会太大,相反,如果机票订完,那就比较麻烦,因此建

议考虑提前入手。

而如果每天航班较多,比如宁波飞北京、广州这些商务干线,则可以观察一段时间,因为机票价格并不是越早买越便宜。

此外,如果想淘性价比高的长假机票,可以关注一下长假中后段。以同样热门的宁波飞西安机票为例,2月8日也就是腊月廿九,宁波出发最便宜的票也要1030元,但到了2月13日也就是正月初四,最便宜的宁波飞西安机票只需530元,便宜了近一半,即使当天出发,仍有5天假期。 记者 范洪

倒计时4天! 近400万人参与的大项目,有你的一份吗?

作为城市定制型商业补充医疗保险,不同城市的“惠民保”产品发展火热,宁波作为全省乃至全国医疗保障体系最为健全的城市之一,“天一甬宁保”自推出以来不断收获拥趸,2024年度的参保人数超370万。

这意味着明年宁波近一半的医保人口可以进一步减轻医疗费用负担。

不看既往病史、职业类型,异地可就医、购药,“一站式”结算无需垫付,预计赔付率超90%，“增责任、扩外配、优赔付、降费用”……政府指导、普惠共济的天一甬宁保更像是这座城市的伙伴,“既宜室宜家,也为国为民”。

距2024年度“天一甬宁保”参保截止倒计时4天!就让我们从一组数字中,寻找宁波市民共同选择的理由。

“1”是来自个体的珍惜与信任

一份爱可以持续多久?

执子之手与子偕老,那是一生一世的约定。还可以更久吗?

韩先生是第一位投保的市民,10月10日2024年度“天一甬宁保”一上线,他就给自己、爱人和孩子都投保了。他说,自己本身就在健康保险领域工作,对商业补充医保比较了解,通过对比众多产品,“天一甬宁保”有政府监督指导、能用医保个人账户支付的特点,还有医保报完还能报、保障额度高等优势,这是他特别看重的。

“说到底,‘天一甬宁保’也是宁波送给

外乡人的一份厚礼,像我这样从外地到宁波工作定居,有宁波医保的外地人也可以投保,让我在有老、下有小的压力下,也能少些后顾之忧。”韩先生说。

据了解,像韩先生这样作为家庭中流砥柱存在的群体不在少数,其中30岁至50岁占比25%,达90万余人。

他们为家庭选择了“天一甬宁保”,是因为相信,人在这个世界上,有晴空就会有冷雨。凭着智慧和耐力,我们可以与更好的未来做一个交换。

“100”是对高龄老人的尊重与关爱

人与人不断地连接、分享,天一甬宁保成为连接两端的桥梁。

6天和110岁,分别是最幼龄与最高龄的参保人年纪;53.8万人自己及家人联合参保。“天一甬宁保”的推行给宁波多层次医疗保障体系建设上的一剂“加强针”。

今年10月以来,高龄老人参保的案例不胜枚举。其中,有288位是百岁老人,80岁以上的老年人有10.76万人。

“镇里统一买了,我们就不用担心错过了。”鄞州区云龙镇百岁老人朱先生笑着说,以前的商业保险总会因为老年人年龄大、保费高或有既往病史而无法参保,自打有了“天一甬宁保”后,心里就像吃下了“定心丸”。

不仅如此,姜山镇商会成员企业负责人为近3万名老年人投保2024年度“天一甬宁保”;余姚农村商业银行慈善基金会为

994位梁弄镇东溪村、汪巷村老人投保;北仑区梅山街道梅东村乡贤自掏腰包为村里炮台社460位老年人投保……

百川汇海。在宁波,因“天一甬宁保”而汇集的爱心暖流潺潺不竭。在宁波,很安心!

“百万级”是民心所向的聚合与担当

医疗保障事关民生福祉,更是民心所向。

“我们办企业,员工就是生产源动力,只有他们有保障,企业才能夯实基础,稳步发展。”以团体形式参保的企业希望通过集体投保,可以“锚住”员工的未来。

今年“天一甬宁保”的赔付比例优化调整后,6000元至2万元的费用区间内,获赔比例已提高到30%。宁波企业主纷纷表示,花100元可能就让员工少花几千元,这些实实在在的利好更能让公司内一些外地来甬务工职工感受到企业的关怀与宁波的温暖。

截至目前,全市已缴费团单2.2万单,团单参保总人数165.23万人。其中,单个缴费团单最高达1.78万人。

在宁波,从啼哭婴儿到百岁老人,从新晋宁波人到家庭顶梁柱,从慈善善举到办企担当,无不同见证“天一甬宁保”的惠民性、获得感和幸福感。

2021年,超190万人选择与新生的“甬宁保”相识;2022年,新一年度“甬宁保”仅上线11个小时,便收获了40万人的



芳心,总数超300万人选择“相信”;2023年,仅用40天便超300万人,选择未来的一年继续与“甬宁保”相随。

众人拾柴火焰高!从“1”到“百万级”,是一群人的信任与坚守,更是一座城的包容与担当。

请您关注“天一甬宁保”微信公众号并点击参保,与我们同行。 记者 张恒